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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Bývalé poslankyni ČSSD Janě Volfové hrozí
odvolání z místa ředitelky

Bývalé poslankyni ČSSD Janě Volfové hrozí odvolání z místa ředitelky střední školy pro
administrativu EU a technického učiliště v Praze 9. Pražského radního Jana Slezáka (ČSSD) k návrhu
vede nepořádek v účtech i výuce, na který přišli při kontrole magistrátní úředníci. "Pokud neodstoupí
řekněme do pondělí, samozřejmě v úterý navrhnu radě, aby byla odvolána," řekl dnes Slezák ČTK.

    Stanovisko Volfové se ČTK nepodařilo získat. Je prý nemocná, mobilní telefon měla vypnutý.

    Magistrát podle Slezáka podá v souvislosti s hospodařením školy i trestní oznámení kvůli krácení
tržeb. "Zřejmě se krátily tržby v dílně automechaniků, kde se provádějí v rámci praxe servisní práce.
Podle našich úředníků by denní tržba byla 20 korun, což je nesmysl," uvedl.

    Hloubkovou kontrolu magistrát poslal do školy proto, že zjistil nedostatky ve využití grantu
700.000 korun na vznik internetového klubu. Peníze údajně nebyly využity tak, jak měly.
Klub podle magistrátu zřejmě nikdy nefungoval. Volfová dříve řekla, že v omezeném provozu byl.
Plný provoz zahájí po výměně oken v místnosti.

    Pochybnosti vyvolal i nákup knih za 82.000 korun. Podle Slezáka nebyly účetní doklady v pořádku.
Knihy údajně navíc ve škole vůbec nebyly. "Dověděl jsem se, že byly nakupovány v noci v
hypermarketu někdy předevčírem. Myslím, že se takto ředitelka chovat nemůže ani nemá, poškozuje
to nejen školu, ale školství celkově," uvedl Slezák.

    Za šílený nepořádek radní označil dohody o pracovní činnosti, které škola uzavírala. "Byla
vyplacena spousta peněz za stejné práce, které ti lidé mají vykonávat v rámci svých pracovních
povinností," poznamenal Slezák.

    Postup magistrátu podle radního rozhodně nemá žádné politické pozadí. "Nevím, kdo z politiků by
si to zadal," řekl.

    Zda bude Volfová odvolána, bude záviset na postoji radních. Slezák o tom prý už s některými
hovořil, informoval i členy zastupitelského klubu ČSSD. Předpokládá však, že Volfová se vzdá
vedení školy sama.
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